

**CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA**  
**MECÂNICA**  
**CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO**

**RETIFICAÇÃO**

Retificando do Edital de seleção discente do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica, para ingresso em 2022.1, publicado no Boletim Oficial UFPE nº 201, publicado em 16 de dezembro de 2021,

Onde se lê:

6.1 - São fixadas em 9 (nove) vagas para o curso de Mestrado e 4 (quatro) vagas para o curso de Doutorado, distribuídas na forma do **Anexo III**, as quais serão preenchidas pelos candidatos aprovados, atendendo a ordem de classificação;

Leia-se:

6.1 - São fixadas em 22 (vinte e duas) vagas para o curso de Mestrado e 11 (onze) vagas para o curso de Doutorado, distribuídas na forma do **Anexo III**, as quais serão preenchidas pelos candidatos aprovados, atendendo a ordem de classificação;

Recife, 20 de dezembro de 2021.

\_\_\_\_\_  
Prof. Dr. Kleber Gonçalves Bezerra Alves  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica – UFPE